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PROCES VERBAL
nr. 3367/26.02.2026

Încheiat azi, 26.02.2026, ora 16.00, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local al oraşului Şimleu 
Silvaniei convocată de domnul primar prin Dispoziția 129/19.02.2026.

Ședința se realizează cu participarea fizică a consilierilor locali în sala de ședințe a Primăriei or.  
Șimleu Silvaniei.

Convocarea consilierilor locali la lucrările şedinţei s-a asigurat prin e-mail în data de 19.02.2026  în  
care au fost transmise toate materialele aferente proiectului ordinii de zi. Comunicarea prin e-mail s-a efectuat 
pe adresa electronică comunicată de fiecare consilier la secretarul general al orașului.

La lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Local al oraşului Şimleu Silvaniei participă: dra Ghilea 
Alexandra – consilier juridic, dna. Taloș-Sabău Mihaela-Iasmina – consilier Compartiment juridic, contencios, 
pregătirea ședințelor, Balog Crina-Georgiana – Șef Serviciu financiar economic, dl Crișan Codruț- consilier  
personal, Pop-Gale Mihai - inspector Compartiment investiții, managementul proiectelor, Galea Georgiana-
Rodica  –  consilier  Compartiment  investiții,  managementul  proiectelor, Șipoș  Remus  David- consilier 
Compartimentul Impuneri, Încasări, Control Persoane Fizice, Moșincat Florica- consilier Compartiment Mediu 
Și  Utilități  Publice, Szabo Erno-Csaba -Administrator  public,  dl  Deac Daniel  –  inspector  Compartiment 
administrarea domeniului public și privat, Nicoriciu Lucia-Daniela – consilier Compartiment achiziții publice,  
dra Sale Finela-Mariana – consilier juridic, Câmpan Luminita-Maria – consilier Compartiment fond funciar,  
domnul Senator Fodoca Liviu. 

Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri 
locali,  începem  ședința  ordinară  de  azi,  26.02.2026,  convocată  de  domnul  primar  prin  Dispoziția  
129/19.02.2026, cu respectarea procedurilor legale de comunicare a materialelor de ședință către consilierii 
locali prin intermediul poștei electronice și publicare pe site-ul instituției a convocatorului și a proiectelor de 
hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

Dau cuvântul drei consilier juridic să facă prezența.

Dra consilier juridic Ghilea Alexandra: Bună dimineața și bine ați venit la ședința consiliului local 
de astăzi!

În conformitate cu prevederile art. 243 alin.1 lit.j din OUG 57/2019 privind codul administrativ, la 
intrarea în sală am consemnat prezența sub semnatură a consilierilor locali prezenți la ședința de astăzi și am 
constatat că din cei 17 consilieri locali în funcție sunt prezenți un număr de 16 consilieri locali (dl. Man Marius-
Benyamin fiind absent motivat de la ședință).

Având în vedere prezența unui număr de 16 consilieri locali din totalul de 17 consilieri locali aflați în  
funcție,  constat  îndeplinite  prevederile  OUG 57/2019 privind  codul  administrativ  cu privire  la  cvorumul  
necesar pentru desfășurarea legală a acestei  ședințe ordinare convocată  de primarul  orașului  Șimleu 
Silvaniei.  Astfel, ședinţa este statutară și se pot lua hotărâri valabile.
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- În conformitate cu dispozițiile art. 138 alin.15  din OUG 57/2019 privind codul administrativ vă supun 
spre aprobare PV al ședinței ordinare a CL din data de 29.01.2026 care v-a fost comunicat prin intermediul 
poștei electronice. 

Vă precizez că ședința ordinară a CL din data de 29.01.2026 s-a desfășurat cu prezență fizică și au 
fost prezenți 17 consilieri locali. 

Dacă aveți obiecțiuni sau observații pe marginea PV vă rog să vi le exprimați, dacă nu, am să vă rog 
să vă exprimați votul asupra acestuia, vă mulțumesc. 

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
Constat că PV al ședinței ordinare a CL din 29.01.2026 s-a aprobat cu 16 voturi „Pentru” .

De asemenea, vă solicit să anunțați interesul personal și numărul proiectului de hotărâre de pe ordi-
nea de zi a ședinței de azi, la care aveți vreun interes personal astfel cum este definit la art. 228 alin.1 din  
OUG 57/2019  privind codul administrativ și la care nu veți participa.

Nu se anunță niciun consilier.
Domnule Președinte vă invit să preluați lucrările ședinței de azi.

Președinte de ședință,  dna. Oiegar Claudia-Mihaela:  Dau cuvântul dlui primar pentru a prezenta 
proiectele înscrise pe ordinea de zi a ședinței de azi. 

Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar:  Bună dimineața tuturor.  Pentru ședința de astăzi  avem 
pregătite următoarele proiecte de hotărâre, după cum urmează: 

Nr.1. Proiect de hotărâre  privind stabilirea domeniilor serviciilor publice și a activităților în care  
contravenienții, precum și persoanele obligate la prestarea unei munci neremunerate în folosul comunității,  
ca urmare a săvârșirii  unor fapte prevăzute de legea penală, vor presta activități în folosul comunității,  
dispuse în condițiile legii

Nr.2. Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor pentru acordarea unor ajutoare de urgență  
precum și a prestațiilor sociale excepționale, pe anul 2026

Nr.3. Proiect de hotărâre privind aprobarea ”Planului  de acţiune comunitară pe anul 2026” prevăzut  
de Legea nr. 196/2016, privind venitul minim de incluziune, cu modificările și completările ulterioare

Nr.4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local întocmit la data  
de 31.12.2025 și al contului de execuție al bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau  
parțial din venituri proprii la data de 31.12.2025                                                     

Nr.5. Proiect  de  hotărâre  privind  modificarea  Regulamentului  de  premiere  a  elevilor  din  
învățământul preuniversitar din orașul Șimleu Silvaniei care au obținut rezultate deosebite la competițiile  
școlare, precum și a elevilor care au obținut cea mai mare medie generală la absolvirea ciclului gimnazial și  
liceal

Nr.6. Proiect de hotărâre privind declararea ca locuință de serviciu a unei unități locative cuprinse în  
domeniul privat al orașului

Nr.7. Proiect de hotărâre privind actualizarea Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici  
pentru obiectivul  de investiții:  „Modernizare străzi  în orașul  Șimleu Silvaniei,  județ  Sălaj”,  ca urmare a  
majorării cotei TVA de la 19% la 21%                    

Nr.8. Proiect de hotărâre privind actualizarea Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici  
pentru obiectivul de investiții: ,,Rețea pistă de biciclete” din UAT Orașul Șimleu Silvaniei, jud. Sălaj, ca urmare  
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a majorării cotei TVA de la 19% la 21%
Nr.9. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la Contractul de închiriere nr.  

3/25.06.2019, încheiat cu Asocierea SC. INSTAL ROS S.R.L. și S.C. CLEANMAN S.R.L.
Nr.10. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale, cu propunerea de alipire a  

imobilelor înscrise în CF nr. 56896, 57365_UAT Șimleu Silvaniei, terenuri situate în orașul Șimleu Silvaniei,  
jud. Sălaj – extravilan “Ferma 20”

Nr.11. Proiect de hotărâre pentru acordarea scutirilor de la plata majorărilor de întârziere aferente obligațiilor  
fiscale și nefiscale datorate bugetului local de către persoanele fizice care au calitatea de contribuabili ai bugetului local 
al Orașului Simleu Silvaniei; și Diverse unde v-a fost comunicată o solicitare din partea unui cetățean, respectiv avem 
prezent un domn parlamentar, domnul Senator Fodoca, care potrivit codului administrativ art. 138, pe probleme care țin 
de realizarea atribuțiilor sale are dreptul să participe la ședințele de consiliu local și să-și expună cuvântul. Noi suntem o 
administrație preocupată să facem treabă pentru oameni, așa încât ascultăm orice propuneri, constructive evident, și  
serioase dacă sunt. 

Vă predau lucrările ședinței mai departe.

Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Mulțumesc!

   

               ORDINEA DE ZI

Nr.1. Proiect de hotărâre  privind stabilirea domeniilor serviciilor publice și a activităților în care  
contravenienții, precum și persoanele obligate la prestarea unei munci neremunerate în folosul comunității,  
ca urmare a săvârșirii  unor fapte prevăzute de legea penală, vor presta activități în folosul comunității,  
dispuse în condițiile legii

                                                                                                                 Proiect inițiat de primarul
                                                                                                                   Orașului Șimleu Silvaniei

Nr.2. Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor pentru acordarea unor ajutoare de urgență  
precum și a prestațiilor sociale excepționale, pe anul 2026

             Proiect inițiat de primarul
                                                                                                                   Orașului Șimleu Silvaniei

Nr.3. Proiect de hotărâre privind aprobarea ”Planului  de acţiune comunitară pe anul 2026” prevăzut  
de Legea nr. 196/2016, privind venitul minim de incluziune, cu modificările și completările ulterioare

                                                                                                        Proiect inițiat de primarul
                                                                                                                   Orașului Șimleu Silvaniei

Nr.4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local întocmit la data  
de 31.12.2025 și al contului de execuție al bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau  
parțial din venituri proprii la data de 31.12.2025                                                     

     Proiect inițiat de primarul
                                                                                                                   Orașului Șimleu Silvaniei
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Nr.5. Proiect  de  hotărâre  privind  modificarea  Regulamentului  de  premiere  a  elevilor  din  
învățământul preuniversitar din orașul Șimleu Silvaniei care au obținut rezultate deosebite la competițiile  
școlare, precum și a elevilor care au obținut cea mai mare medie generală la absolvirea ciclului gimnazial și  
liceal

                                                                                                        Proiect inițiat de primarul
                                                                                                                   Orașului Șimleu Silvaniei

Nr.6. Proiect de hotărâre privind declararea ca locuință de serviciu a unei unități locative cuprinse în  
domeniul privat al orașului

                                                                                                                   Proiect inițiat de primarul
                                                                                                                   Orașului Șimleu Silvaniei

Nr.7. Proiect de hotărâre privind actualizarea Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici  
pentru obiectivul  de investiții:  „Modernizare străzi  în orașul  Șimleu Silvaniei,  județ  Sălaj”,  ca urmare a  
majorării cotei TVA de la 19% la 21%

                                                                                                                    Proiect inițiat de primarul
                                                                                                                   Orașului Șimleu Silvaniei

Nr.8. Proiect de hotărâre privind actualizarea Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici  
pentru obiectivul de investiții: ,,Rețea pistă de biciclete” din UAT Orașul Șimleu Silvaniei, jud. Sălaj, ca urmare  
a majorării cotei TVA de la 19% la 21%

         Proiect inițiat de primarul
                                                                                                                   Orașului Șimleu Silvaniei

Nr.9. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la Contractul de închiriere nr.  
3/25.06.2019, încheiat cu Asocierea SC. INSTAL ROS S.R.L. și S.C. CLEANMAN S.R.L.

                                                                                                                     Proiect inițiat de primarul
                                                                                                                   Orașului Șimleu Silvaniei

Nr.10. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale, cu propunerea de alipire a  
imobilelor înscrise în CF nr. 56896, 57365_UAT Șimleu Silvaniei, terenuri situate în orașul Șimleu Silvaniei,  
jud. Sălaj – extravilan “Ferma 20”

                 Proiect inițiat de primarul
                                                                                                                   Orașului Șimleu Silvaniei

Nr.11. Proiect de hotărâre pentru acordarea scutirilor de la plata majorărilor de întârziere aferente  
obligațiilor  fiscale  și  nefiscale  datorate  bugetului  local  de către  persoanele  fizice care au calitatea de  
contribuabili ai bugetului local al Orașului Simleu Silvaniei       

                   Proiect inițiat de  
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primarul
                                                                                                                   Orașului Șimleu Silvaniei



Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Vă supun spre aprobare Ordinea de zi a ședinței 
de astăzi.

Cine este „Pentru”, „Împotrivă”, „Abțineri”?

Dra consilier  juridic  Ghilea Alexandra:  Constat  că ordinea de zi  a  ședinței  de astăzi  a fost 
aprobată cu 16 voturi „Pentru”. 

De asemenea, vă comunic că până la începerea ședinței nu au fost comunicate sau înregistrate  
amendamente de fond sau de formă la vreunul din proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela:  Trecem acum la dezbaterea proiectelor 
aflate pe ordinea de zi. 



Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Nr.1 Proiect de hotărâre privind stabilirea 
domeniilor  serviciilor  publice  și  a  activităților  în  care  contravenienții,  precum și  persoanele  obligate  la  
prestarea unei munci neremunerate în folosul comunității, ca urmare a săvârșirii unor fapte prevăzute de 
legea penală, vor presta activități în folosul comunității, dispuse în condițiile legii

Solicit avizul comisiilor nr. 3,4.
Comisia 3: Aviz favorabil
Comisia 4: Aviz favorabil

Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela:  Vă consult  dacă sunt discuții  pe acest 
proiect de hotărâre?

Dacă nu, supun la vot Proiectul de hotărâre.
Cine este „Pentru ?” „Împotrivă ?” „Abțineri ?”

Dra consilier juridic Ghilea Alexandra: Hotărârea a fost aprobată cu un nr. de 16 voturi „Pen-
tru ” și are nr. 11 de azi, 26.02.2026.



Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Nr.2 Proiect de hotărâre privind aprobarea 
criteriilor pentru acordarea unor ajutoare de urgență precum și a prestațiilor sociale excepționale, pe anul  
2026

 Solicit avizul comisiilor nr. 2,3.
Comisia 2: Aviz favorabil
Comisia 3: Aviz favorabil
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Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela:  Vă consult  dacă sunt discuții  pe acest 
proiect de hotărâre?

Dacă nu, supun la vot Proiectul de hotărâre.
Cine este „Pentru ?” „Împotrivă ?” „Abțineri ?”

Dra consilier juridic Ghilea Alexandra: Hotărârea a fost aprobată cu un nr. de 16 voturi „Pen-
tru ” și are nr. 12 de azi, 26.02.2026.



Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Nr.3 Proiect de hotărâre privind aprobarea 
”Planului de acţiune comunitară pe anul 2026” prevăzut de Legea nr. 196/2016, privind venitul minim de 
incluziune, cu modificările și completările ulterioare

 Solicit avizul comisiilor nr. 2,3.
Comisia 2: Aviz favorabil
Comisia 3: Aviz favorabil

Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela:  Vă consult  dacă sunt discuții  pe acest 
proiect de hotărâre?

Dacă nu, supun la vot Proiectul de hotărâre.
Cine este „Pentru ?” „Împotrivă ?” „Abțineri ?”

Dra consilier juridic Ghilea Alexandra: Hotărârea a fost aprobată cu un nr. de 16 voturi „Pen-
tru ” și are nr. 13 de azi, 26.02.2026.



Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Nr.4 Proiect de hotărâre privind aprobarea 
contului de execuție al bugetului local întocmit la data de 31.12.2025 și al contului de execuție al bugetului  
instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii la data de 31.12.2025

 Solicit avizul comisiei nr. 1.
Comisia 1: Aviz favorabil

Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela:  Vă consult  dacă sunt discuții  pe acest 
proiect de hotărâre?

Dacă nu, supun la vot Proiectul de hotărâre.
Cine este „Pentru ?” „Împotrivă ?” „Abțineri ?”

Dra consilier juridic Ghilea Alexandra: Hotărârea a fost aprobată cu un nr. de 16 voturi „Pen-
tru ” și are nr. 14 de azi, 26.02.2026.



Președinte  de  ședință,  dna.  Oiegar  Claudia-Mihaela:  Nr.5  Proiect  de  hotărâre  privind 
modificarea Regulamentului de premiere a elevilor din învățământul preuniversitar din orașul Șimleu Silvaniei 



ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL
ORAȘUL ȘIMLEU SILVANIEI

ȘEDINȚA  ORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 26.02.2026

7

care au obținut rezultate deosebite la competițiile școlare, precum și a elevilor care au obținut cea mai mare 
medie generală la absolvirea ciclului gimnazial și liceal

 Solicit avizul comisiilor nr. 1,3 și 4.
Comisia 1: Aviz favorabil
Comisia 3: Aviz favorabil
Comisia 4: Aviz favorabil

Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela:  Vă consult  dacă sunt discuții  pe acest 
proiect de hotărâre?

Dacă nu, supun la vot Proiectul de hotărâre.
Cine este „Pentru ?” „Împotrivă ?” „Abțineri ?”

Dra consilier juridic Ghilea Alexandra: Hotărârea a fost aprobată cu un nr. de 16 voturi „Pen-
tru ” și are nr. 15 de azi, 26.02.2026.



Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Nr.6 Proiect de hotărâre privind declararea 
ca locuință de serviciu a unei unități locative cuprinse în domeniul privat al orașului

 Solicit avizul comisiilor nr. 1,3 și 4.
Comisia 1: Aviz favorabil
Comisia 3: Aviz favorabil
Comisia 4: Aviz favorabil

Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela:  Vă consult  dacă sunt discuții  pe acest 
proiect de hotărâre?

Dacă nu, supun la vot Proiectul de hotărâre.
Cine este „Pentru ?” „Împotrivă ?” „Abțineri ?”

Dra consilier juridic Ghilea Alexandra: Hotărârea a fost aprobată cu un nr. de 16 voturi „Pen-
tru ” și are nr. 16 de azi, 26.02.2026.



Președinte  de  ședință,  dna.  Oiegar  Claudia-Mihaela:  Nr.7  Proiect  de  hotărâre  privind 
actualizarea Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Modernizare 
străzi în orașul Șimleu Silvaniei, județ Sălaj”, ca urmare a majorării cotei TVA de la 19% la 21%

 Solicit avizul comisiilor nr. 1 și 2.
Comisia 1: Aviz favorabil
Comisia 2: Aviz favorabil

Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela:  Vă consult  dacă sunt discuții  pe acest 
proiect de hotărâre?
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Dacă nu, supun la vot Proiectul de hotărâre.
Cine este „Pentru ?” „Împotrivă ?” „Abțineri ?”

Dra consilier juridic Ghilea Alexandra: Hotărârea a fost aprobată cu un nr. de 16 voturi „Pen-
tru ” și are nr. 17 de azi, 26.02.2026.



Președinte  de  ședință,  dna.  Oiegar  Claudia-Mihaela:  Nr.8  Proiect  de  privind  actualizarea 
Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: ,,Rețea pistă de biciclete” 
din UAT Orașul Șimleu Silvaniei, jud. Sălaj, ca urmare a majorării cotei TVA de la 19% la 21%

 Solicit avizul comisiilor nr. 1,2 și 3.
Comisia 1: Aviz favorabil
Comisia 2: Aviz favorabil
Comisia 3: Aviz favorabil

Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela:  Vă consult  dacă sunt discuții  pe acest 
proiect de hotărâre?

Dacă nu, supun la vot Proiectul de hotărâre.
Cine este „Pentru ?” „Împotrivă ?” „Abțineri ?”

Dra consilier juridic Ghilea Alexandra: Hotărârea a fost aprobată cu un nr. de 16 voturi „Pen-
tru ” și are nr. 18 de azi, 26.02.2026.



Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Nr.9 Proiect de hotărâre privind aprobarea 
încheierii unui act adițional la Contractul de închiriere nr. 3/25.06.2019, încheiat cu Asocierea SC. INSTAL 
ROS S.R.L. și S.C. CLEANMAN S.R.L.

 Solicit avizul comisiilor nr. 1,2 și 4.
Comisia 1: Aviz favorabil
Comisia 2: Aviz favorabil
Comisia 4: Aviz favorabil

Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela:  Vă consult  dacă sunt discuții  pe acest 
proiect de hotărâre? Poftiți domnul Sabou.

Domnul consilier local Sabou Romeo- Adrian: Da, am văzut în proiectul de hotărâre că facem un 
act adițional la contractul de închiriere cu Instal Ros în sensul indexării chiriei cu rata inflației. Întrebarea ar fi 
oare  nu  ar  trebui  să  facem o  hotărâre  de  consiliu  în  care  indexăm toate  chiriile,  pentru  toți  chiriașii  
oarecumva?

Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: E și varianta asta 
Domnul consilier local Sabou Romeo- Adrian: Adică mi se pare.. să facem individual 
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Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar:  Nu, ideea e de regimul imobilului pentru că dacă avem 
chiriași, nu știu, la ANL se aplică într-un fel, au reguluile lor, la locuințe sociale într-un fel știți și asta e  
domeniul privat al orașului sau..

Domnul consilier local Sabou Romeo- Adrian: Deci nu putem face în aceeași 
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar:Teoretic am putea să ne apucăm să facem pentru toate o 

dată, dar încă o dată, le ținem la zi și așa, dar este o propunere care poate să funcționeze.
Domnul consilier local Sabou Romeo- Adrian: Așa mi s-ar părea cel mai corect.

Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Dacă nu mai sunt alte discuții, supun la vot 
Proiectul de hotărâre.

Cine este „Pentru ?” „Împotrivă ?” „Abțineri ?”

Dra consilier juridic Ghilea Alexandra: Hotărârea a fost aprobată cu un nr. de 16 voturi „Pen-
tru ” și are nr. 19 de azi, 26.02.2026.



Președinte  de  ședință,  dna.  Oiegar  Claudia-Mihaela:  Nr.10  Proiect  de  hotărâre  privind 
aprobarea  documentației  cadastrale,  cu  propunerea  de  alipire  a  imobilelor  înscrise  în  CF  nr.  56896, 
57365_UAT Șimleu Silvaniei, terenuri situate în orașul Șimleu Silvaniei, jud. Sălaj – extravilan “Ferma 20”

 Solicit avizul comisiilor nr. 2 și 4.
Comisia 2: Aviz favorabil
Comisia 4: Aviz favorabil

Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela:  Vă consult  dacă sunt discuții  pe acest 
proiect de hotărâre?

Dacă nu, supun la vot Proiectul de hotărâre.
Cine este „Pentru ?” „Împotrivă ?” „Abțineri ?”

Dra consilier juridic Ghilea Alexandra: Hotărârea a fost aprobată cu un nr. de 16 voturi „Pen-
tru ” și are nr. 20 de azi, 26.02.2026.



Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Nr.11 Proiect de hotărâre pentru acordarea 
scutirilor de la plata majorărilor de întârziere aferente obligațiilor fiscale și nefiscale datorate bugetului local de 
către persoanele fizice care au calitatea de contribuabili ai bugetului local al Orașului Simleu Silvaniei

 Solicit avizul comisiilor nr. 1 și 4.
Comisia 1: Aviz favorabil
Comisia 4: Aviz favorabil

Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela:  Vă consult  dacă sunt discuții  pe acest 
proiect de hotărâre?
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Domnul consilier local Sabou Romeo- Adrian: Da, eu am o întrebare. Aici la ce am văzut, mi se 
pare foarte, foarte mult penalități 4 milioane de lei. Deci doar dobânzile și penalităție care au crescut cu 20⁒ și 
ceva într-un an. Dar întrebarea mea și aici, nu putem să facem hotărârea asta universal, general valabilă, fără 
să mai fie legată procedura asta de acordare, să vii să faci actele, să mergi la casierie, să aibă traseu, mi se 
pare un pic birocrație.

Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: E codul fiscal.
Domnul consilier local Sabou Romeo- Adrian: Deci suntem nevoiți să facem?
Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Trebuie să respecte procedura
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: E o procedură în spate, nu poți doar să dai 
Domnul consilier local Sabou Romeo- Adrian: Am înțeles, pentru că citind nu am văzut criteriile 

de acordare. Adică cererea trebuie să fie întemeiată, justificată. Cu ce o justificăm? Nu ai niște prevederi fixe.
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Orice persoană fizică poate să beneficieze de partea asta, 

atâta doar persoanele juridice nu. 
Domnul consilier local Sabou Romeo- Adrian: Bun, încă două chestiuni
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Am depus la Consiliul Concurenței pentru și îți trebuie un aviz 

în plus să faci.
Domnul consilier local Sabou Romeo- Adrian: Mi se pare un pic așa peste mână, adică omul 

trebuie să vină să plătească principalul și apoi să facă cererea. Riscă să nu fie aprobată 
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Este o procedură
Domnul consilier local Sabou Romeo- Adrian: Deci să înțeleg că se va aproba în principiu, poate 

să vină să plătească. 
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Cum să zic, s-a mai întâmplat această activitate, această 

acțiune. A mai avut loc această procedură și în urmă cu doi ani și nu a fost niciun impediment. Încercăm să  
sprijinim oamenii, mai ales că situația e mai grea acuma. 

Domnul consilier local Sabou Romeo- Adrian: Deci să-i informăm să vină că se vor aproba. 
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar:  E o chestiune ca lumina zilei, adică nu ne dăm de lucru 

singuri, dacă inițiem o procedură de aia o inițiem să o ducem până la capăt. 
Domnul consilier local Sabou Romeo- Adrian: Mie în principiu mi s-a părut stufoasă, adică mi se 

pare un lucru în plus pentru câțiva funcționari, dar ok. 
Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: O, la asta vă gândeați, bine.
Domnul consilier local Sabou Romeo- Adrian: Sincer. Adică mergi ls casierie, după mergi la ..
Președinte  de  ședință,  dna.  Oiegar  Claudia-Mihaela:  Lasă  să  vină  oamenii  că  funcționarii 

lucrează.
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Să înțelegeți, orice procedură pe care o facem, o facem în 

strânsă, strânsă colaborare cu funcționarul care urmează să o aplice. Adică îl aveți în sală aici pe domnul  
Șipoș care e la taxe și impozite. Tocmai de aia nu considerăm depozitarea adevărului niciodată. Dacă avem o 
problemă ce ține de taxe și impozite, discutăm cu colegii de acolo. Cum aplicăm aceste norme, cum le facem 
să funcționeze pentru fiecare compartiment cel mai bine. Nu-s probleme de încurcătură, că nu-și face nimeni 
rău singur. 

Domnul consilier local Sabou Romeo- Adrian: Ok. 
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Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Dacă nu mai sunt alte discuții, supun la vot 
Proiectul de hotărâre.

Cine este „Pentru ?” „Împotrivă ?” „Abțineri ?”

Dra consilier juridic Ghilea Alexandra: Hotărârea a fost aprobată cu un nr. de 16 voturi „Pen-
tru ” și are nr. 21 de azi, 26.02.2026.



Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Iar acum trecem la Diverse.
Având în vedere că s-a aprobat procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29.01.2026, se poate 

proceda la comunicarea extrasului din procesul verbal ca răspuns la adresele discutate în ședința anterioară. 
S-au formulat adrese de înaintare care urmează să fie însușite de președintele de ședință, iar apoi  

transmise împreună cu extrasul din procesul verbal.
Să discutăm despre adresa către Consiliul  local  trimisă de domnul Rosan Petru,  care v-a fost 

transmisa prin e-mail ieri. Dacă sunt discuții pe baza acestei adrese. 
Domnul consilier local Sabou Romeo-Adrian:  Deci am văzut că în adresă scrie acolo că s-a 

adresat de multe ori primăriei și nu a primit răspuns, eventual spune-ți-ne care e situația acuma acolo, în  
general o știm. Din câte știu eu terenul respectiv e întăbulat la primărie și clădirea 

Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: S-a adresat primăriei în septembrie 2025 
Domnul consilier local Sabou Romeo- Adrian: Ok
Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela:Așa, ca urmare a acestei adrese s-a
Domnul consilier local Rad Ciprian-Vasile: Ideea este că e un litigiu, este un proces în litigiu, în 4 

sau în 02.04 dacă nu mă înșel există un termen, probabil se va soluționa.
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Și noi așteptăm finalizarea, doar că anul trecut, poate trei 

sferturi din an nu s-a întâmplat nimic în proces pentru că au fost grevele la nivelul instanțelor. E o acțiune de 
revendicare imobiliară promovată de orașul Șimleu Silvaniei, care merge mai departe. Situația e că noi acolo 
considerăm că suntem proprietari, așa apreciem din actele pe care le avem. Părțile adverse susțin că nu  
suntem, așteptăm ca instanța să ne dea dreptate pentru că, considerăm că avem toate argumentele juridice. 
Dar până nu se pronunță instanța eu nu pot să vin, nici dumneavoastră, nici nimeni nu poate să vină..

Domnul consilier local Sabou Romeo- Adrian: Bun și atunci printr-o deducție mică logică, ferma 
respectivă funcționează ilegal acuma. Are toate avizele?

Președinte de ședință,  dna. Oiegar Claudia-Mihaela:  Ferma respectivă are toate avizele de 
funcționare și noi am făcut o adresă la momentul actual către forurile competente pentru a le face cunoscută 
încă o dată situația. 

Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Numai o chestiune, legată de funcționarea unei ferme, adică 
nu pot să zic eu din punct de vedere al DSP-ului, DSV-ului sau mă rog, dacă funcționează legal sau nu, noi și 
ce petiții am mai primit, ce a ținut de noi le-am procesat, adică s-au aplicat amenzi de către poliția locală în  
zona respectivă. Atâta putem face noi pentru că e încălcată o hotărâre de consiliu local cu privire la zonarea 
în care poți să crești animale sau nu. Acțiunea în instanță merge mai departe, odată finalizată noi putem să.. 
nu știu, să zicem într-un scenariu favorabil primim câștig de cauză, tocmai asta cerem, să intrăm în deplină  
proprietate și posesia imobilului. După ce am intrat oricum avem și despăgubiri din 2017 încoace care se  
solicită pe utilizarea imobilului. Așa încât pe ce ține de noi încă o dată noi ne-am făcut treaba, dar sunt cum vă 
ziceam, toate adresele sunt trimise și la DSP, DSV, care dacă au chestiuni de competența lor să le verifice. 
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Domnul consilier local Sabou Romeo-Adrian: Deci să înțeleg că ar trebui să îndrumăm cetățeanul 
să se adreseze și el la celelalte instituții avizatoare.

Domnul consilier local Vălcăuan Nicolae: Practic, până nu se decide instanța nu se poate face 
nimic. 

Domnul consilier local Sabou Romeo-Adrian: Mă pun în situația cetățeanului care spune nu mă 
mai tot amânați. 

Domnul consilier local Vălcăuan Nicolae: Da, dar instanța trebuie să..
Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Să-i spunem la domnul Judecător nu ne tot 

amânați, hai că vă rog să ne dați litigiul. 
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Dacă vă puneți în locul cetățeanului foarte bine, puneți-vă și 

în locul legii. Adică nu poți să vii să îți pronunți tu singur o hotărâre.
Domnul  consilier  local  Sabou  Romeo-Adrian:  De acord,  dar  atâta  putem să-l  ajutăm,  să-l 

îndrumăm să se adreseze și celorlalte instituții. 
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Noi am făcut-o și pentru el, l-am sprijinit, din oficiu. 
Domnul consilier local Sabou Romeo-Adrian: Foarte bine. 
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar:  Având în vedere sesizarea, poate sunt aspecte care vă 

privesc ca instituție și de aceea v-am trimis-o, am făcut-o pentru el. 
Domnul consilier local Sabou Romeo-Adrian: Ok, în sensul că dacă aș fi acolo, nu mai așteptam 

un an să mai simt mirosul, probabil că nu-i cel mai corect. 
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Înțelegem, numai mijloacele cu care noi putem acționa sunt 

strict cele pe care legea ni le conferă. 
Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Plus că eu ca și consilier local, vecină stând 

tot pe strada Stadion după cum bine știți sau cine nu știa află acum, am fost cu doamna Roșan, soția domnului 
Roșan în audiență la domnul primar și i s-au spus și verbal toate aceste lucruri. 

Domnul consilier local Sabou Romeo-Adrian: Ok, mă bucur.  
Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril: Și atunci nu înțeleg de ce ar mai face o adresă?
Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Acuma na, lasă că fiecare poate să facă ce 

vrea pentru fericirea lui. 
Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril: Dar în acelați timp ar trebui să îi și răspundem. 
Domnul consilier local Rad Ciprian-Vasile: Se va da un răspuns. 
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Aici putea să facă, să zicem,  primăria să vină mai mult în 

sprijin, trebuia să comunice, a fost poliția locală și s-a constatat, s-a sancționat și mai ales iar pe cale  
administrativă s-a redirecționat. 

Domnul consilier local Sabou Romeo-Adrian: Să-i dăm un răspăuns în sensul ăsta, ce acțiune s-a 
întreprins pentru..

Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Oricum, răspunsul i s-a dat și verbal după 
cum am zis, în cadrul audienței, dar mă gândesc că și de la primărie. 

Domnul consilier local Sabou Romeo-Adrian: Atâta timp cât este o petiție scrisă trebuie dat.
Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Ok. Mulțumesc! Deoarece domnul Senator 

Liviu Fodoca este prezent, dacă dorește să ne ajute cu ceva. Vă dau cuvântul, 4-5 minute, poftiți vă rog.
Domnul Senator Liviu Fodoca: Bună ziua domnule primar, domnilor consilieri! Oricum ședințele 

am văzut că merg rapid, așa fără discuții.



ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL
ORAȘUL ȘIMLEU SILVANIEI

ȘEDINȚA  ORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 26.02.2026

13

Doamna consilier local Croitoru Luana-Gabriela: Suntem eficienți.
Domnul Senator Liviu Fodoca: Am înțeles, bun. În regulă, 5 minute, mulțumesc frumos. Am venit 

informal pentru că am făcut o adresă către domnul primar vizavi de comasarea Liceului Agricol și am zis să 
vin personal pentru că nu mi s-a răspuns la acea întrebare, domnule primar am zis să vin personal ca să nu 
mai sărim peste competențe. Ce s-a întâmplat cu fuziunea Liceului Agricol? Totuși ce v-a determinat să  
hotărâți la nivelul consiliului local acest demers? 

Domnul consilier local Rad Ciprian-Vasile: Pot să vorbesc eu?
Domnul Senator Liviu Fodoca: Deci îmi cer scuze, vreau să vorbesc cu domnul primar
Domnul consilier local Rad Ciprian-Vasile:  Sunteți  în ședința de consiliu local,  nu sunteți  în 

audiență la domnul primar.
Domnul Senator Liviu Fodoca: I-am pus o întrebare domnului primar, acuma dacă începeți direct 

să săriți..
Domnul consilier local Rad Ciprian-Vasile: Am predat la Liceul Agricol și s-ar putea să cunosc 

situația destul de bine.
Domnul Senator Liviu Fodoca: Și atunci cu cine ar trebui să vorbesc? Eu am făcut o adresă.. mă 

scuzați, am făcut o adresă către domnul primar și atunci îl rog respectuos dacă ne poate ajuta cu un răspuns, 
după aia și dumneavoastră puteți să completați, nu am nimic împotrivă.

Domnul consilier local Rad Ciprian-Vasile: Sunteți în consiliul local, nu în audiență!
Domnul Senator Liviu Fodoca: Mă scuzați, eu nu am venit în audiență, am venit pentru domnul 

primar, după pot să discut și cu dumneavoastră. Haideți să ne explicăm un pic, să îl lăsăm pe domnul primar 
să răspundă dacă dorește și după..

Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Ați făcut o adresă la nivelul primăriei, numai că..
Domnul Senator Liviu Fodoca: Interpelare.
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar:  Interpelare, conform Constituției aici scrie foarte clar că 

„Guvernul și fiecare dintre membrii săi au obligația să răspundă la întrebările sau interpelările formulate de  
deputați sau de senatori în comisiile prevăzute de regulamentele celor două organe ale parlamentului ”, nu 
primăriile, asta e un aspect. Un alt aspect legat de ce ați întrebat, e o decizie a consiliului local fundamentată 
pe avizul Inspectoratului Școlar, pe Ordinul Ministrului Educației, care are la bază realitățile sociale mai mult 
sau mai puțin fericite ale zilei de astăzi. Colegul meu de aici, domnul Rad, proactiv a vrut să vă lămurească  
legat de situația din școală evident. Deciziile nu se adoptă pe bază de mofturi sau de emoții ci se adoptă  
având în vedere criterii tehnice, fundamentate, adică număr de..

Domnul Senator Liviu Fodoca: Aveți cunoștință de ele? Așa în mare să ne spuneți, ca să audă și  
cetățenii să înțeleagă ce s-a întâmplat, pentru că am înțeles că acest liceu nu se încadra sub incidența acestei 
legi.

Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Am o întrebare pentru dumneavoastră
Domnul Senator Liviu Fodoca: Întrebați-mă
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar:  Dacă ați cercetat problema înainte, v-ați documentat și aveți 

cifrele la zi, aveți?
Domnul Senator Liviu Fodoca: Da.
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Bun, ziceți-mi vă rog 
Domnul Senator Liviu Fodoca: Ok.
Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Câți elevi are?
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Domnul Senator Liviu Fodoca: A avut, vorbim de trecut
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar:  Cunoașteți situația?
Domnul Senator Liviu Fodoca: Cât de cât o cunosc. Eu v-am întrebat pe dumneavoastră, sunteți  

primarul acestei localități și cunoașteți mai bine această problemă și sunteți în măsură ca să explicați. Acuma 
dumneavoastră mă întrebați pe mine? Eu vin ca senator și nu cunosc exact detaliile, puteați să mi le spuneți 
dumneavoastră, dacă vreți să vi le spun eu, vi le spun eu

Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar:  Am vrut să văd dacă discut cu dumneavoastră în cunoștință 
de cauză sau nu, dar se pare că nu discutăm în cunoștință de cauză 

Domnul Senator Liviu Fodoca: Ba da, discutăm în cunoștință de cauză domnul primar
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Prin urmare, în iulie 2025 după cum știți a intervenit o nouă 

lege care privea funcționarea unităților de învățământ și a rețelelor școlare și acea lege s-a aplicat inclusiv în 
Șimleu Silvaniei, inclusiv în ..

Domnul Senator Liviu Fodoca: Dumneavoastră ați aplicat acea lege în baza unor date, nu a venit 
legea ca să aplice ea aici că vrea să încurce

Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Numai un singur aspect vă spun și dacă doriți să aveți un 
dialog constructiv aici la masă o să îl aveți, dar dacă mă mai întrerupeți o să vorbiți singur. Deci situația e în  
felul următor, la nivel de Șimleu s-au comasat sau mă rog, s-au fuzionat și două grădinițe pentru că asta e  
viața. 

Domnul Senator Liviu Fodoca: Vorbim despre Liceul Agricol
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Eu vă prezint situația obiectiv. S-au comasat inclusiv două 

grădinițe, s-a fuzionat Colegiu Tehnic „Iuliu Maniu” și Liceul Tehnologic „Ioan Ossian” din Șimleu Silvaniei și 
din toată această ecuație nu există absolut nicio problemă la nivel de oraș, doar s-au pierdut într-adevăr două 
funcții de conducere. Cred că procesul educațional trebuie să fie centrat pe elevi, pe condiții cât mai bune  
pentru elevi, nu pentru salvarea unui post de director sau de conducere sau altceva. Noi trebuie să ne 
canalizăm pe îmbunătățirea performanțelor educaționale și lucrul ăsta se întâmplă în tot ceea ce facem,  
inclusiv în prezent când Colegiul Tehnic „Iuliu Maniu” mai are o structură școlară arondată, nu a dispărut în 
neant Liceul Agricol, beneficiază de sprijin foarte serios din partea primăriei, le este oferit și un mijloc de  
transport din partea noastră, un microbuz, tocmai ca să crească.. să zicem, condițiile elevilor de acolo.

Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Da, cele 5 minute..
Domnul Senator Liviu Fodoca: Deci nu mai pot să vorbesc să înțeleg?
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Ziceți, ziceți! Numai chestiuni concrete și constructive
Domnul Senator Liviu Fodoca: Deci nu doriți să îmi dați acele detalii în urma cărora ați
Domnul consilier local Rad Ciprian-Vasile: Domnul Fodoca, în ultimii 30 de ani acel liceu..
Domnul Senator Liviu Fodoca: Vă rog..
Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Numai dacă îl ascultați pe colegul care a 

predat acolo și poate să vă zică concret, dacă doriți concret, date concrete
Domnul consilier local Rad Ciprian-Vasile: În ultimii 30 de ani are o cădere liberă, atât la numărul 

de elevi cât și la performanță
Domnul Senator Liviu Fodoca: În ultimii 5 ani a avut o creștere, o dată, nu vorbim despre..
Domnul consilier local Rad Ciprian-Vasile: În ultimii 30 de ani faceți o.. vedeți o barieră
Domnul Senator Liviu Fodoca: În ultimii 5 ani a avut prosperitate acel liceu
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Domnul consilier local Rad Ciprian-Vasile: Ați verificat care era absenteismul în școală? Pentru 
că una e ce se întâmplă în raportul din hârtii și alta e în față

Domnul Senator Liviu Fodoca: Cu ce s-a sprijinit din partea primăriei?
Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Conducerii care era atunci în liceu..
Domnul consilier local Rad Ciprian-Vasile: Nucleul central al Liceului Agricol e dintr-o anumită 

comunitate, eu ca și profesor și în momentul de față merg lunar în acea comunitate și încercăm să-i integrăm 
în școală, facem activitate, stăm de vorbă cu părinții, cu copii

Domnul Senator Liviu Fodoca: Ok și ce oferiți acolo în comunitate? Ce oferiți copiilor sau cu ce 
program mergeți acolo

Domnul consilier local Rad Ciprian-Vasile: E un drept fundamental dreptul la educație, asta oferim
Domnul Senator Liviu Fodoca: Bineînțeles
Domnul consilier local Rad Ciprian-Vasile: Încercăm să-i aducem la școală și muncim
Domnul Senator Liviu Fodoca: Cum încercați? Asta vă întreb, cum?
Doamna consilier local Croitoru Luana-Gabriela: Tocmai a spus că le-a fost pus la dispoziție un 

microbuz
Domnul consilier local Rad Ciprian-Vasile: Dumneavoastră ..
Domnul Senator Liviu Fodoca: Trebuia să mă duc să vorbesc și eu cu părinții
Domnul  consilier  local  Rad Ciprian-Vasile:  Fiind niște  date  și  nu  ați  reușit  să  le  înțelegeți, 

vorbindu-vă nu înțelegeți suferiți cred de analfabetism funcțional, adică eu încerc să vă explic
Domnul Senator Liviu Fodoca: Aveți grijă cum vă adresați, e destul de urât
Domnul consilier local Rad Ciprian-Vasile: Nu mă adresez urât
Domnul Senator Liviu Fodoca: Am cerut niște date, domnul primar nu a reușit să mi le dea, poate 

reușiți dumneavoastră că ați spus că ați fost acolo
Domnul consilier local Rad Ciprian-Vasile: Vă zic, în ultimii 30 de ani e o cădere liberă, ce nu 

înțelegeți?
Domnul Senator Liviu Fodoca: Niște date, ce nu înțeleg? vorbiți cu niște date, cu niște statistici, 

așa în ultimii 30 de ani știm că tot învățământul e în cădere, dar acest liceu în ultimii 5 ani a avut o creștere 
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Domul Rad, domul Fodoca, haideți vă rog să lămurim.
Domnul Senator Liviu Fodoca: Da domnul primar, haideți să o lămurim
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Ziceți că aveți date
Domnul Senator Liviu Fodoca: Nu, v-am întrebat pe dumneavoastră care este
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Vă rog!
Domnul Senator Liviu Fodoca:  Mai înainte v-am lăsat să vorbiți
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Domnul Fodoca, să nu vorbim unii peste alții, deci pe scurt
Domnul Senator Liviu Fodoca: Nu vorbim unii peste alții, dar nici nu m-ați lăsat să vorbesc
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar:  Pe scurt
Domnul Senator Liviu Fodoca:  Ok
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Am o întrebare, câți elevi au luat BAC-ul în ultimii 8 ani de 

zile?
Domnul Senator Liviu Fodoca: Domnule primar, acela nu este un liceu teoretic, este un liceu 

tehnologic de meserii
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Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar:  Ok, am înțeles, nu aveți datele la dumneavoastră, eu vă 
propun altceva

Domnul Senator Liviu Fodoca: Am și datele
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Domnul Fodoca
Domnul Senator Liviu Fodoca:  Vreau să discut cu domnul primar, intervine domnul consilier, nicio 

problemă, intrveniți dumneavoastră, sunt în consiliu local, intervenim toți, sărim unul peste altul 
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Dacă vreți cu adevărat să vă lămuriți, să rezolvați o problemă 

aici, avem o soluție pentru dumneavoastră, aici prezent la masă este directorul adjunct al Colegiului Tehnic  
„Iuliu Maniu” , la care este arondată structura școlară a Liceului Tehnologic „Ioan Ossian”. Eu cred că în acest 
moment, chiar uite când se iese din ședință puteți să îl însoțiți să mergeți la fața locului să vedeți ce se  
întâmplă în școală 

Domnul Senator Liviu Fodoca:  O să discutăm întâi un pic dacă se poate și după o să mă duc și 
fizic

Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Dacă doriți să rezolvați, dacă doriți gargară și circ..
Domnul Senator Liviu Fodoca: Nu e vorba despre nicio gargară domnule primar, am venit să 

dialogăm, dacă dumneavoastră spuneți că dialogul e gargară și circ e destul de urât. Domnul m-a făcut 
analfabet, e destul de urât, eu nu am venit aici cu jigniri

Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Cred că nu ați înțeles 
Domnul Senator Liviu Fodoca: Cum nu am înțeles? E înregistrat, se aude ce a spus domnul  

consilier, domnul profesor, îmi pare rău.. și zâmbește, e destul de urât. Dumneavoastră sunteți primarul  
acestei localități. Acuma pot să dialoghez cu domnul director adjunct aici, nu-l cunosc pe dânsul.

Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Domnul Papp.
Domnul Senator Liviu Fodoca: Domul Papp, vă salut cu respect! Pot să îi pun o întrebare dânsului? 

O întrebare scurtă sau ziceți dumneavoastră, spuneți cum să facem
Domnul consilier local Papp Lajos-Levente: Dacă îmi permiteți ca să intervin și eu în această 

discuție. Imediat după preluarea școlii noi am făcut și o prezență solicitând de la diriginți care este cifra reală, 
nu prin acte, prin acte totul e ok, știm

Domnul Senator Liviu Fodoca: Cum? Actele sunt falsificate?
Domnul consilier local Vălcăuan Nicolae: Numărul înscrișilor la școală este una, iar prezența este 

alta 
Domnul consilier local Papp Lajos-Levente: Sunt niște proceduri pe care trebuie să le respectăm, 

noi nu putem să schimbăm, noi trebuie să facem actele așa conform cum sunt. Da, când am solicitat după nici 
o lună de zile să vedem care e situația reală, situația reală astăzi, vă spun exact

Domnul Senator Liviu Fodoca: Atunci, vorbim de atunci
Domnul consilier local Papp Lajos-Levente: Vorbim de septembrie, când am preluat școala.
Domnul Senator Liviu Fodoca: Ok
Domnul consilier local Papp Lajos-Levente: Avem 162 de elevi la zi și când domnul primar a făcut 

acuma solicitarea din partea școlii noastre, ca și senator, ca și reprezentant al țării să vedeți, haideți un pic în 
școală să vedeți ce înseamnă acest lucru în mod real, chiar puteți să veniți, noi vă așteptăm să vedeți 

Domnul Senator Liviu Fodoca: O să vin
Domnul consilier local Papp Lajos-Levente: Cât ne chinuim ca să aducem elevii, cât ne chinuim 

să aducem acea școală.. 
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Domnul Senator Liviu Fodoca: Să înțeleg că nu v-a ajutat primăria?
Domnul consilier local Papp Lajos-Levente: Toată lumea îi ajută, toată lumea vrea să-i ajute 
Domnul Senator Liviu Fodoca: Ați ajutat cu ceva la Liceul Agricol în ultimii ani? Am văzut acolo o  

stare foarte precară
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar:  Eu apreciam dacă vă făceați temele și veneați cu datele 

concrete. 
Domnul Senator Liviu Fodoca: Dacă îmi permiteți vă citesc datele
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Eu nu știu ce date aveți.
Domnul Senator Liviu Fodoca: Păi lăsați-mă să vi le spun.
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Care e sursa lor?
Domnul Senator Liviu Fodoca: Sursa este de la Inspectorat, eu știu de unde
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: A, deci ne-am lămurit.
Domnul Senator Liviu Fodoca: Dar eu v-am cerut datele dumneavoastră!
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Domnul Fodoca!
Domnul Senator Liviu Fodoca: Ce ați vrut să faceți cu această comasare? Să-l salvați sau să-l 

distrugeți? Ca să înțeleagă și oamenii.
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Să-l salvăm.
Domnul Senator Liviu Fodoca: Și ce ați făcut până acuma să-l salvați?
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Haideți că vă pun o întrebare, ca să vă răspundeți singur.
Domnul Senator Liviu Fodoca: Cu ce ați reuțit până acuma?

             Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Cunoașteți câte profile în domeniul agricol avea liceul în 
momentul de 2025?
             Domnul Senator Liviu Fodoca: Ați ajutat cu ceva?
             Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Cunoașteți câte, eu vă întreb...
             Domnul Senator Liviu Fodoca: Eu doresc să cunosc toate datele Inspectoratului, ale școlii 
             Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar:  Dacă vă respectați cetățenii pe care îi reprezentați domnul 
Fodoca trebuia să știți.
             Domnul Senator Liviu Fodoca: Normal că îi respect, trebuie să îi respectați și dumneavoastră, eu am 
venit aici în calitate de Senator ca să vă pun niște întrebări dacă vreți să..
             Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Un singur profil avea!
             Domnul Senator Liviu Fodoca: Trebuia să-i sprijiniți, să-i ajutați ca să aibă mai multe.
             Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Păi noi îi sprijinim cum sprijinim fiecare școală.
             Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: La solicitare.
             Domnul Senator Liviu Fodoca: Cum i-ați sprijinit dacă ați reușit până la urmă să îi comasați? Adică 
acuma dacă i-ați comasat să înțeleg că vreți să dezvoltați?
             Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Vă mai întreb încă o chestiune, care e impactul negativ al 
acestei comasări pe care îl semnalați dumneavoastră? 
             Domnul Senator Liviu Fodoca: Da spuneți dumneavoastră, că dumneavoastră ați hotărât la nivel de 
consiliu local și poate ne spun și domnii consilieri că au votat în cunoștință de cauză comasarea asta, e 
adevărat?
             Domnul consilier local Vălcăuan Nicolae: Așa e da. 
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             Domnul Senator Liviu Fodoca: Vă rog domnule consilier să ne precizați în urma căror statistici ați 
votat această comasare? Dacă doriți pe rând sau dacă.

Domnul consilier local Rad Ciprian-Vasile: Domnule Senator
             Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Auziți

Domnul Senator Liviu Fodoca: Vă ascult
Domnul consilier local Rad Ciprian-Vasile: Dacă lucrurile merg rău o anumită perioadă de timp 

trebuie să facem o schimbare, nu lăsăm să meargă acel lucru negativ în continuare. Uitați, printr-un nou 
managemet noi putem să ajutăm

Domnul Senator Liviu Fodoca: Păi printr-un nou management am înțeles că s-au oprit niște clăși
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Clase.
Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Corect niște clase goale
Domnul Senator Liviu Fodoca: Am greșit, îmi cer scuze, dar sunt un analfabet, asta e. 
Domnul consilier local Rad Ciprian-Vasile: E o diferență fundamentală.
Domnul Senator Liviu Fodoca: Lasă, în fine. Vreți să spun datele sau nu?
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Acuma nu știm sursa lor, dar noi vă ascultăm.
Domnul Senator Liviu Fodoca: Ok, bun. 
Domnul consilier local Rad Ciprian-Vasile: Dacă e din partea Inspectoratului ar trebui să apară 

datele.
Domnul Senator Liviu Fodoca: Da vă spun și din partea Inspectoratului, bun, atunci trecem.. i-am 

făcut o interpelare și domnului Inspector Vancea și mi-a dat și răspunsul și o să vă citesc acel răspuns.
Domnul consilier local Rad Ciprian-Vasile: Ne citiți un răspuns sau o statistică? 
Domnul consilier local Kovacs Zoltan-Zsolt: Domnul Senator și eu aș vrea să zic ceva. Și eu sunt 

director de școală și nu este adevărat ce ați zis că nu a sprijinit școala. Fiecare școală a fost sprijinită, toate la 
fel în orașul nostru. Orice eveniment, orice a fost toate școlile au fost sprijinite și ajutate.

Domnul Senator Liviu Fodoca: „În urma adresei 10.020/2025 prin care ne solicitați răspunsul la 
întrebarea formulată de Senator, reorganizarea rețelei școlare pentru anul 2025-2026 la nivelul Judeșului  
Sălaj  pentru  toate  situațiile,  inclusiv  a  Liceului  Tehnologic  „Ioan Ossian”  Șimleu Silvaniei  s-a  făcut  cu  
respectarea prevederilor Legii învățământului preuniversitar 198/2023  și a Ordinului 5197/2025 procedura de 
reorganizare a rețelei școlare. În conformitate cu legea învâțâmântului păreuniversitar 198/2023 cap.III,  
art.19 alin.6 rețeaua școlară se organizează de autoritățile administrative publice locale cu avizul conform al  
DJIP pentru unitățile de învâțământ de învâțământ de stat, particular și convențional preuniversitar. Având în 
vedere Legea învățământului preuniversitar 198/2023 cap.III, art.19 alin.13 lit a. reorganizarea se realizează 
la inițiativa autorităților administrației publice locale în colaborare cu DJIP.  Inspectoratul Școlar Județean 
Sălaj a solicitat primăriei orațului Șimleu Silvaniei  propunerea cu privire la reorganizarea unității școlare din  
raza UAT Șimleu Silvaniei  conform adresei nr.  12730/06.08.2025 a primăriei  orașului  Șimleu Silvaniei,  
transmise către Inspectoratul Școlar Județean Sălaj s-a reorganizat rețeaua școlară din UAT Șimleu Silvaniei 
respectând legislația în vigoare și Legea 141/2025”. Deci această adresă a fost trimisă în august. 

Domnul consilier local Rad Ciprian-Vasile: Unde sunt statisticile?
Domnul Senator Liviu Fodoca: De la Inspectorat
Domnul consilier local Rad Ciprian-Vasile: Statisticile, ziceați că o să ne citiți o statistică.
Domnul Senator Liviu Fodoca: Este o adresă de la Inspectorat
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Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Domnul Fodoca, ați văzut, citit și ce scrie acolo s-a făcut 
conform legii

Domnul Senator Liviu Fodoca: Ok, ok. A fost răspunsul vostru către Inspectorat. Ați trimis adresa 
în august și hotărârea de consiliu local e în septembrie, cum explicați acest lucru? Ați trimis-o în august și ați 
hotărât în septembrie, domnii consilieri știați de treaba asta? 

Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Domnul Fodoca
Domnul Senator Liviu Fodoca: Răspundeți dumneavoastră
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Eu unul sincer ..
Domnul Senator Liviu Fodoca: Nu știu ce e de zâmbit 
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Eu vreau să vă spun.. zâmbesc dar chiar nu e râsul meu 

când vă aud că ar trebui să fiți cu temele ca parlamentar, mă rog, cu procesul legislativ 
Domnul Senator Liviu Fodoca: Bine, o să vin și cu temele și o să vin și cu domnii profesori care 

funcționează acolo în Liceul Agricol și atunci o să avem temele mai bine făcute. O să mă duc și la Inspectorat 
și o să vin cu toate temele, îmi cer scuze dacă nu am toate datele, îmi cer scuze.

Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Hotărârea de consiliu local a fost adoptată în urma Ordinului 
Ministrului, nu puteam să adoptăm o hotărâre înainte de Ordinul Ministrului, înțelegeți? Ăsta-i circuitul.

Domnul Senator Liviu Fodoca: Spuneți-ne și nouă cum a intrat sub incidență acest liceu pentru că 
avea peste 150 de elevi înscriși?

Domnul consilier local Vălcăuan Nicolae: În baza rezultatelor obținute
Domnul Senator Liviu Fodoca: A, deci nu pe baza numărului, am înțeles, deci nu v-a convenit că 

erau rezultatele bune, nu era problemă că erau elevi, nu aveau drept elevii la educație și atunci ați hotărât să 
comasați 

Domnul consilier local Vălcăuan Nicolae: Ce s-a pierdut? Funcția de director?
Domnul Senator Liviu Fodoca: Nu vorbim de funcția de director  
Domnul consilier local Vălcăuan Nicolae: Nu, dar atunci de ce?
Domnul Senator Liviu Fodoca: Ce s-a câștigat?
Domnul consilier local Rad Ciprian-Vasile: Ați făcut o afirmație mincinoasă că li s-a retras dreptul 

la educație, explicați-mi vă rog cum li s-a retras dreptul la educație acelor copii?
Domnul Senator Liviu Fodoca: Nu li s-a retras
Domnul consilier local Rad Ciprian-Vasile: Tocmai asta ați afirmat
Domnul Senator Liviu Fodoca: M-am exprimat greșit, nu am spus că li s-a retras, deci acei copii au 

dreptul la educație, dumneavoastră ați spus că s-a făcut această comasare pe baza rezultatelor slabe.
Domnul consilier local Rad Ciprian-Vasile: Și li s-a luat dreptul la educație?
Domnul Senator Liviu Fodoca: Păi ce a vrut să spună domnul consilier?
Domnul consilier local Rad Ciprian-Vasile: Dumneavoastră ați spus, ați făcut o afirmație, li s-a luat 

ceva drept? 
Domnul Senator Liviu Fodoca: În momentul de față s-a îmbunătățit educația?
Domnul consilier local Rad Ciprian-Vasile: Li s-a luat dreptul la educație?
Domnul Senator Liviu Fodoca: Nu li s-a luat dreptul la educație, dar prin această comasare..
Domnul consilier local Rad Ciprian-Vasile: Ce?
Domnul Senator Liviu Fodoca: Copii care au avut rezultate mai slabe nu pot ca să..
Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Domnul Fodoca cred că.. 
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Domnul consilier local Rad Ciprian-Vasile: Nu pot să ce?
Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: V-am lăsat 20 de minute, cred că discuția 

poate să denatureze. Dacă cineva mai dorește?
Domnul Senator Liviu Fodoca: Îmi cer scuze domul primar pentru..  eu am crezut că vin să discut 

cu dumneavoastră pe baza unor statistici, pentru că dumneavoastră în baza unor date și statistici de la nivelul 
UAT-ului s-a făcut această comasare. Dumneavoastră nu ați binevoit ca să ne spuneți, nu mie, cetățenilor și 
românilor în baza a ce date și statistici s-a făcut această reorganizare. Eu pentru asta am venit să vă întreb 
respectuos, pentru că v-am trimis o întrebare digitală și nu ați binevoit să îmi răspundeți la dânsa pentru că ați 
invocat că nu trebuia să mă adresez dumneavoastră, trebuia să mă adresez Ministerului și Ministerul m-a  
trimis spre dumneavoastră, spre instituțiile locale și vă dau și adresa de la Ministerul Educației în care mi-a  
invocat să mă adresez UAT-ului

Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Domnul Fodoca numai o secundă că aici fiecare avem ..
Domnul Senator Liviu Fodoca: Și să trecem peste asta puteați să răspundeți frumos nu neaparat 

că v-am adresat și ați spus că nu e ok ca să mă adresez dumneavoastră UAT-ului această întrebare, puteați 
din, nu știu, din bunăvoință ca să explicați să înțeleagă și cetățenii

Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Domnule Fodoca, vă spun numai două trei elemente și cu 
asta..

Domnul Senator Liviu Fodoca: În regulă.
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Deci, absolut după cum ați citit și adresa Inspectoratului și din 

tot ce s-a făcut, s-a făcut potrivit legii. Dacă era ceva lucru în contradicție cu legea fiți sigur că era contestat  
deja. S-a făcut potrivit legii absolut tot. În egală măsură, ce vreau să vă zic, legat de interpelarea pe care ați  
făcut-o, s-a invocat acolo o bază legală cum că noi trebuia să răspundem, acolo e un articol din Constituție  
care e adresat Guvernului. Dumneavoastră sunteți în parlament, trebuie să cunoașteți aceste chestiuni.

Domnul Senator Liviu Fodoca: În regulă.
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Trei, a treia chesiune pe care v-o spun și e important ca toată 

lumea s-o cunoască îi faptul că dumneavoastră faceți trimitere la faptul că v-ați dori un dialog și să aflați date 
și așa mai departe, aveți.. ați făcut o solicitare de audiență la primărie, vi s-a răspuns 

Domnul Senator Liviu Fodoca: După 31 de zile.
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: 30. 
Domnul Senator Liviu Fodoca: Numărați-le dumneavoastră, le număr și eu..
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Ați fost invitat, n-ați venit
Domnul Senator Liviu Fodoca: Deci mi-ați răspuns după 31 de zile.
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Ați fost invitat..
Domnul Senator Liviu Fodoca: Termenul era de 30 
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Ați trimis..
Domnul Senator Liviu Fodoca: Domnule Primar
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Ați trimis un email în data de 8 decembrie și în 8 ianuarie v-

am răspuns. 
Domnul Senator Liviu Fodoca: Și sunt 31 de zile, le numărăm?
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Ia numărați și zilele libere să vedeți câte vă dau.
Domnul Senator Liviu Fodoca: Sunt 30 de zile, numărați cu zilele libere
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Domul Fodoca ați spus..
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Domnul Senator Liviu Fodoca: Domnule Primar, dacă aveați bunăvoință față de un parlamentar să 
mă primiți la dumneavoastră în audiență, puteați să îmi dați răspunsul și în decembrie ca să vin în ianuarie,  
mi-ați dat răspunsul în 8 ianuarie, e o diferență, și mi-ați dat răspunsul a 31-a zi, să ne înțelegem.

Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: Prin urmare, dacă aveți ceva..
Domnul Senator Liviu Fodoca: Destul de urât
Domnul Primar Mihai-Cristian Lazar: ..concrete, sau mă rog, propuneri serioase, lumea vă ascultă, 

dar eu cred că s-a epuizat subiectul ăsta și 
Domnul Senator Liviu Fodoca: Ar mai fi de discutat
Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Dacă mai doriți vă rog să vă mai faceți o 
cerere pentru audiență și o să vi se răspundă
Domnul Senator Liviu Fodoca: Nu trebuie să îmi fac cerere pentru că sunt parlamentar și am 
dreptul să particip la o ședință de consiliu local, nu trebuie să îmi fac o cerere specială 
Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Nu pentru consiliul local, audiență
Domnul consilier local Rad Ciprian-Vasile: Audiența e audiență, consiliul local e..
Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Dacă mai dorește cineva să-l întrebe ceva 
pe domnul Senator? 
Dacă nu, vreau să vă spun că răspuns pentru domnul Roșan Petru se va face tot un extras din 
procesul verbal ca să i se prezinte ce s-a discutat astăzi aici. Tot așa cu ce s-a discutat. 
Domnul consilier local Sabou Romeo-Adrian:  Aș avea rugămintea ca să menționați că s-au 

întreprins anumite acțiuni în favoarea lui, și pentru el.
Președinte de ședință, dna. Oiegar Claudia-Mihaela: Ok, tot ce s-a zis se va scrie în procesul 

verbal care se va înmâna domnului Roșan. 
Domnul consilier local Sabou Romeo-Adrian: Să nu fie doar strict discuțiile noastre.

Dacă nu sunt alte discuții, declar închisă ședința de astăzi. Vă mulțumesc! 

Lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local se încheie la ora 09.47.
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